國立中興大學附屬高級中學111學年度第1學期 期末考 高三社會組數學乙－B試題
班級：_______  姓名：__________________  座號：______       出題教師：游祥裕  審題教師：吳明燕
一、單選題(每題5分)
1. 試問有多少個整數

[image: image305.jpg]


滿足？
(1)19個
(2)20個　
(3)21個　
(4)22個　
(5)23個　 
2. 令
[image: image3.wmf]1312
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，
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，
[image: image5.wmf]1311
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。請選出正確的大小關係
(1)
[image: image6.wmf]abc

>>

　
(2)
[image: image7.wmf]acb
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(3)
[image: image8.wmf]bac
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[image: image9.wmf]bca
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[image: image10.wmf]cba
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3. 請問
[image: image11.wmf]sin107
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、
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、
[image: image13.wmf]sin321
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、
[image: image14.wmf]sin248

°

、
[image: image15.wmf]sin3600065
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這五個數值的中位數是哪一個？
(1)
[image: image16.wmf]sin107

°
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[image: image17.wmf]sin34

°

　
(3)
[image: image18.wmf]sin321
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[image: image19.wmf]sin248

°

　
(5)
[image: image20.wmf]sin3600065

°

　
4. 連續投擲一公正骰子兩次，設出現的點數依序為
[image: image21.wmf]ab
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。試問發生
[image: image22.wmf](
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的機率為多少？
(1)
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(3) 
[image: image25.wmf]1
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[image: image26.wmf]2
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[image: image27.wmf]3
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5. 坐標平面上，函數圖形
[image: image28.wmf]3
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上有兩點
[image: image29.wmf],

PQ

到原點距離皆為1。已知點
[image: image30.wmf]P

坐標為
[image: image31.wmf](
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，試問點
[image: image32.wmf]Q

坐標為何？
(1)
[image: image33.wmf](
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[image: image34.wmf](
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[image: image36.wmf](
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6. 設坐標平面上兩直線
[image: image38.wmf]1

L

，
[image: image39.wmf]2

L

的斜率皆為正，且
[image: image40.wmf]1

L

，
[image: image41.wmf]2
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有一夾角的平分線斜率為
[image: image42.wmf]5
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。另一直線L通過點(2,1)且與
[image: image43.wmf]1

L

，
[image: image44.wmf]2

L

所圍的有界區域為正三角形，試問L的方程式為下列哪一選項？
(1) 4x + 5y = 13　
(2) 5x + 4y = 14　
(3) 4x－5y = 3　
(4) 5x－4y = 6　
(5) 2x－3y = 1
7. 在坐標平面上，已知向量
[image: image45.wmf]5
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，其中點
[image: image46.wmf]P

的坐標為
[image: image47.wmf]5
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。試選出正確的選項
(1)點
[image: image48.wmf]Q

在第一象限　
(2)點
[image: image49.wmf]Q

在第二象限　
(3)點
[image: image50.wmf]Q

在第三象限　
(4)點
[image: image51.wmf]Q

在第四象限　
(5)點
[image: image52.wmf]Q

位於y軸上
8. [image: image1.wmf]x

如圖所示，
[image: image53.wmf]O

為正六邊形之中心。試問下列哪個向量的終點
[image: image54.wmf]P

落在△OBC內部（不含邊界）？
(1)
[image: image55.wmf]OPOCOE
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9. 設各項都是實數的等差數列
[image: image60.wmf]1
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, 
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, 
[image: image62.wmf]3
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, …之公差為正實數
[image: image63.wmf]a

。試選出正確的選項。
(1)若
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，則
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(2)若
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，則
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(3)若
[image: image68.wmf]1
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，則
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[image: image71.wmf]3
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, …是公差為
[image: image72.wmf]a

的等差數列
(4) 若
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e

為
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, 
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的幾何平均數，則
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,…是公比為
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的等比數列
(5) 若
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，則
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, …是公差為
[image: image85.wmf]1
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的等差數列
10. 設想地球是個圓球體，已知沿著赤道，經度10°間的距離是1113公里，那麼沿北緯20°線，經度10°間的距離最接近下面哪個數值？（sin20°＝0.3420，cos20°＝0.9397）
(Ａ)919公里  
(Ｂ)927公里  
(Ｃ)965公里  
(Ｄ)1002公里  
(Ｅ)1046公里
二、多選題(每題5分)
11. 已知多項式
[image: image86.wmf](

)

fx

除以
[image: image87.wmf]2
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的餘式為
[image: image88.wmf]31
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。試選出正確的選項
(1)
[image: image89.wmf](
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(3)
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可能為一次式
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12. 設
[image: image96.wmf](
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，下列關於函數
[image: image97.wmf](
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yfx

=

的圖形之描述，試選出正確的選項
(1)
[image: image98.wmf](
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yfx

=

的圖形通過點
[image: image99.wmf](
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(2)
[image: image100.wmf](
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的圖形與
[image: image101.wmf]x

軸只有一個交點
(3)點
[image: image102.wmf](
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是
[image: image103.wmf](
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yfx
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的圖形之對稱中心
(4)
[image: image104.wmf](
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yfx
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的圖形在對稱中心附近會近似於一直線
[image: image105.wmf]33
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(5)
[image: image106.wmf]32
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的圖形可由
[image: image107.wmf](
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yfx
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的圖形經適當平移得到
13. [image: image304.jpg]


如示意圖，四面體
[image: image108.wmf]OABC

中，△
[image: image109.wmf]OAB

和△
[image: image110.wmf]OAC

均為正三角形，
[image: image111.wmf]50

BOC

Ð=°

。試選出正確的選項。
(1)
[image: image112.wmf]BCOC
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(2)
[image: image113.wmf]60
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(3)△
[image: image114.wmf]OBC

的面積大於△
[image: image115.wmf]OAB

的面積　
(4)△ABC是等腰三角形　
(5)平面
[image: image116.wmf]OAB

和平面
[image: image117.wmf]OAC

的夾角（以銳角計）大於
[image: image118.wmf]50
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14. 設
[image: image119.wmf]n

為正整數，符號
[image: image120.wmf]11
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次。令
[image: image123.wmf]11
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，請選出正確的選項。
(1)
[image: image124.wmf]1
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，
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，
[image: image126.wmf]3

a

是公比為2的等比數列
(2)
[image: image127.wmf]1
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，
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，
[image: image129.wmf]3

b

是公差為2的等差數列
(3)
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，
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為等比數列
(4)
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，
[image: image134.wmf]2
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，
[image: image135.wmf]3
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為等差數列
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三、選填題(每題5分)
A. 不透明袋中有4白4紅共8個球，球大小形狀相同，僅顏色相異。甲、乙、丙、丁、戊
[image: image137.wmf]5

人依甲第一、乙第二、……、戊第五的次序，從袋中各取一球，取後不放回。試問在甲、乙取出不同色球的條件下，戊取得紅球的機率為
[image: image138.wmf](
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。（化為最簡分數）
B. 設
[image: image139.wmf]S

為坐標平面上直線
[image: image140.wmf]3211
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被平行線
[image: image141.wmf]327
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與
[image: image142.wmf]311
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所截的線段（含端點）。若直線
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與
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有交點，則
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的最大值為
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C. 已知點
[image: image147.wmf](
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為坐標平面上兩點，且點
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在二次函數
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的圖形上變動，則
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D. 設
[image: image153.wmf]x

，
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為實數，且滿足
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，則4x+3y =
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E. 坐標平面中
[image: image157.wmf](
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，
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，
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三點共線。已知
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不在
[image: image161.wmf]A

、
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之間，且
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F. 袋中有藍、綠、黃三種顏色的球共12顆。今從袋中隨機抽取兩顆球（每顆球被抽中的機率相等），若抽出的兩顆球皆為藍色的機率為
[image: image166.wmf]1
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，皆為綠色的機率為
[image: image167.wmf]1
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，則從袋中隨機抽出兩球，此兩球為相異顏色的機率為
[image: image168.wmf](
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。（化為最簡分數）
解答：
一、單選題
1. (3)
2. (2)
3. (2)
4. (1)
5. (4)
6. (1)
7. (3)
8. (4)
9. (5)
10. (5)
二、多選題
11. (2)(3)
12. (3)
13. (1)(4)(5)
14. (5)
三、選填題：

A. 
[image: image169.wmf]1
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B. 3
C. 6

D. 47

E. 19

F. 
[image: image170.wmf]47
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詳解：

一、單選題
1. 分兩段討論如下。
(I)當
[image: image171.wmf]0
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³

時，
[image: image172.wmf]216
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，解得
[image: image173.wmf]16
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(II)當
[image: image175.wmf]0
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時，
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，解得
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，此時
[image: image178.wmf]160
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。
綜合(I)(II)，可得
[image: image179.wmf]16
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，
因為
[image: image180.wmf]x

為整數，所以x = －15、－14、
[image: image181.wmf]L

、5，共21個
2. 因為
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[image: image184.wmf]2
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，所以a>c>b  選(2)
利用換算公式，將角度化為銳角，得

[image: image185.wmf](
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3. 
[image: image187.wmf](
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。
因為在
[image: image190.wmf]0
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[image: image191.wmf]90
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的範圍內，正弦值為正且角度愈大值愈大，
得知中位數為
[image: image192.wmf]sin34
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  選(2)
4. 
[image: image193.wmf](
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[image: image194.wmf]2
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如圖，斜線格子為
[image: image195.wmf]2
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因此所求機率為
[image: image196.wmf]91
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   選(1)
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5. 如圖，三次函數
[image: image198.wmf]3
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以原點為對稱中心，
由對稱性可知
[image: image199.wmf],
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兩點對稱於原點，
因此
[image: image200.wmf]Q

點坐標為
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選項中只有
[image: image202.wmf](
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化簡後為
[image: image203.wmf](
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   選(4)
6. 根據「正三角形的頂角平分線必垂直底邊」，
因為夾角平分線的斜率為
[image: image204.wmf]5

4

，所以直線
[image: image205.wmf]L

的斜率為
[image: image206.wmf]4
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image208.wmf]L

的方程式為4x + 5y = 13  選(1)
7. 設
[image: image209.wmf]Q

點的坐標為
[image: image210.wmf](
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，由向量的坐標表示，得
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解得
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   因此點
[image: image215.wmf]Q

在第三象限   選(3)
8. 令
[image: image216.wmf]OPxOCyOE
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[image: image217.wmf]P

落在直線OB右側的條件為x >0，

[image: image218.wmf]P

落在直線BC左側的條件為
[image: image219.wmf]1
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，

[image: image220.wmf]P

落在直線OC上方的條件為y<0
選(4)
[image: image221.jpg]



9. (1) 明顯錯誤
(2) 當
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時，
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，此時
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(3) 當
[image: image225.wmf]:1,2,3,4
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不是公差為1的等差數列　
(4) 當
[image: image227.wmf]:1,2,3

n

a

時，
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(5) 因為
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，所以
[image: image231.wmf]n
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是公差為
[image: image232.wmf]1
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10. 設地球的半徑為r，北緯20°圓的半徑為r'，
如圖，即
[image: image233.png]Jt#E20° R
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故
[image: image241.wmf]»
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[image: image242.wmf]»
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弧長×cos20°＝1113×0.9397≒1046（公里）   ∴選(5) 
二、多選題
11. 設商式為
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(4)○：正確
(5)○：正確
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三、選填題：

A. 
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B. 觀察得知：右側端點(1,4)會有最大值 3
C. 設
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D. 由矩陣的乘法，
得
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解得x=5，y = 9，故4x + 3y = 47
E. 如圖，因為
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解得a = 10，b = 8，即a + b = 19。
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F. 設藍色與綠色球分別有
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因此黃色球有 5 個，
故兩球為相異顏色球的機率為
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